

ERRATA.

Page 65, Part II.—For Morton, Phillips & Bulmer, interest tables, \$31.90, *read* Morton, Phillips & Bulmer, interest tables, \$14.00; J. Flanagan, towels, &c., \$17.90.

Page 241, Part II.—In "Total Public Works Capital" in the cents column, *read* 05 instead of 65.

Page 259, Part II.—Second column, *read* \$71,478.07 instead of \$86,917.57.